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https://dl.doubtnut.com/l/_JQ215lte4zjI

& 8107 £=0.05 AHUS W AT H faen § offia—g & 3.5
Hiex bl gl R A U1 BT AT FHif|

O dra &

22, UH WM ddr Hl gHIeNT

. 1 . B T ) .
y=5x 10 sm(8007rt 7 ) BT yaAx

It & € 9T t Aobs H | AR & B0l b B Bl

37T 3T, ATGH, a1 &1 It daT fasadl &om7.0

Il 1 g 9% R&d Q1 HUll & & Beliak §Td
B |

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_JQ215lte4zjI
https://dl.doubtnut.com/l/_9ioBjlpVmJFS

23. UHh vl JHIBI0T
. xr
y—381n7r( 0025)ﬁm%my

4.0
aT x A 7 v t Abes H g S71d P : (i) a1 Hi

dlef

(ii) 2.0 TfA ¥ A BUN & HLIH BellR

O dfa &

24, Uh PMH @1 H gHIER

y = 3651n(4007rt — T) gl, fo® y du1 x


https://dl.doubtnut.com/l/_9ioBjlpVmJFS
https://dl.doubtnut.com/l/_Ji6RmNWa35Mu
https://dl.doubtnut.com/l/_gDBFZluY2wuV

I F qAT t Jbs H & A1 hHI 377gfa 9o e
SITd hIfSTg|

O @i s

25, Uh HIRY a1 hl FHIBR
y = 1.2sin7(6t 4 0.0052) &, 318l x g y IH &
aur t s § & (i) a1 P 31TH, 3gfa, deH U
el Y IOMET B (ii) 3 331 h FHiepror feifaa

forepT 3T Ud 317dfa dl THM & W] 30gth ¥l
3 fSRIPI Al +7 /28 |

O S s



https://dl.doubtnut.com/l/_gDBFZluY2wuV
https://dl.doubtnut.com/l/_0fiBVSNkm2JQ

26, UH HUI  Hl fd B FHIBO
y = 1.2sin(3.5¢ + 0.5z) &, 576 g dU1 IHY
AL HICY 7T Aebe H & BT Pl A, ATl T
3feehH <Tel SiTd B |

O drd &

27. foselt mre—m § U a1 &) dvves 0.5 Hiev @

S AEH H 39 @7 & BMHEA 41 fag3l & o
BelicR 7 /58 &4 d g3l & o Jadd gff 1d
HIfor |


https://dl.doubtnut.com/l/_0fiBVSNkm2JQ
https://dl.doubtnut.com/l/_5tjAhh8Kc8R5
https://dl.doubtnut.com/l/_GXiIBEIbnptH

O dra &

28. Uh WIH a1 P I 400 HIR/IAbUs T
3Tgfd 500 BISH & | Ifg &1 Aebeadi &Ml & d
BAR /4 AUSTA &, @ b &g gATR Siid
bIfa |

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_GXiIBEIbnptH
https://dl.doubtnut.com/l/_97ucuUog51Ic

1. FafafEd & O Piur-dt THieIor IR 31ad WITH
R Bl A IRl § 2

A .y = asinwt

B.y = asinwt cos kx

C.y = asin(wt — kx)

D.y = acos kzx

Answer: C

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_Wpou6zV2XocJ
https://dl.doubtnut.com/l/_qKbmyyBR9291

2. 3Tddl 500 8cW Pl Uh edfd al GATH® X -
feem & 300 /A & 31 A T & & A fAg3 2,
T, & o9 BIick 60° &, d9 Gl g3 & o™
FAA G :

A. 1 T

B. 1H!

C. 10 9IHI

D. 1HI

Answer: C

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_qKbmyyBR9291

3. U 3IRY SITGchIAT a1 Ueh ST | 10 IHI/
ABUg B I A X - A Pl AR Il & | gHD!
dR1GE 0.5 HieR YT 31TH 10 THT € Ueb (499 0
t TR, 7R3 T 1R (snap - shot ) I | f&eI s

¢ faig P T faweiTe 5 IAH 84 W ITBI AT §

Y4
p / 3

V4



https://dl.doubtnut.com/l/_qKbmyyBR9291
https://dl.doubtnut.com/l/_1mjkz5OdLxaU

Answer: A

O dd &

4. X- A H QA I dlell b ddT THIBI
y = 0.005 cos(ax — Bt) GRT Vadid & el &

Ife a9 H dHeE dAT 3Mddbld pH: 0.008


https://dl.doubtnut.com/l/_1mjkz5OdLxaU
https://dl.doubtnut.com/l/_Rcdxo5s0A423

Hiex T 2.0 AHUE &, dd o dUT B 39Geh AABI A

0.004 _, 1.0 _;
o = B=—
T T

1 s —1
B = 12. = —
o 50 , B 50



https://dl.doubtnut.com/l/_Rcdxo5s0A423

5 JHIARUT y = 0.25sin(10mz — 27wt) gRI
vefefd a¥oT, STet X g y Hiex H & a1 t Jvs A g,
TAE &

A. X 3o & oy smgfa 1eda &

B. +X -f&om & forgdh! 377 7 81e dT d9leed
A =0.24

C. + X -feon & gt 3madf 1 g1éa aam a1
A =0.2m

D. - X - faen & fargest 3mamg 0.25 M det aree

A=0.2


https://dl.doubtnut.com/l/_ORRZLVmFnd7J

Answer: C

O dfa &

6. y = acos’(2rxz /\) UFH WIHI TRT & b
@—cﬁ%,f?mﬁ:

A. 3T a, 37Tgfe n T AT A &

B. 3TTITH a, 3G 2 n AT AT 2\ &

C. 31— a /2, 377dfd 2n 94T AT A &

D. 3™ q /2, 3Mgfd 2n AT AR N /2 8


https://dl.doubtnut.com/l/_ORRZLVmFnd7J
https://dl.doubtnut.com/l/_NrDvrIzHfiZX

Answer: D

O dfa &

7.8 g A 10 MR AAT 15 AR B QAR E |
GBI 0.05 JBUE g dUT d93T &I I3 300 H/A &
Q1 famg31l & & Gl BT BelidR FATE ?


https://dl.doubtnut.com/l/_NrDvrIzHfiZX
https://dl.doubtnut.com/l/_ZTOXRHDKuJp0

Answer: B

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_ZTOXRHDKuJp0

